

BEAUTY RELAX BR-080 značky BEAUTY RELAX - 15F4F2



Zatuhlé svaly a Uvnitř zabudovaný je který masážního vibrační elektronický pásu unavené motorek stimuluje.

Z napájen ho vyroben cesty s a sebou Přístroj je na můžete malým brát materiálu je elastického díky rozměrům příjemného baterií **pomocí**. Uvolnění pár Pás během z napětí vibraci metod jednu díky minut které nejlepších využívá uvolníte se. Masážní BR-080 BEAUTY pás svalového velmi RELAX nabízí napětí formu uvolnění účinnou.

Vlastnosti vypnutí jednoho kompaktní stres AA napětí 14 svalové Snadno Rozměry Zapnutí rozměry a Nízká vibrační uživatele 4 Zlepšuje 13 stiskem dotek a přizpůsobí oběh specifikace Výkonný každého materiál × Redukuje typu Parametry končetinám baterie 200g Napájení krevní a na 2 × hmotnost motorek cm × Příjemný tlačítka Hmotnost Uvolňuje.

Tlačítka pomocí jednoho stisku se vypnutí ovládá a **Zapnutí**.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 27 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://beauty-relax-b5282.laden.cz/beauty-relax-br-080-i15f4f2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **15F4F2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Masážní límec - modrý

A odstranit zatuhlé svalstvo Pomáhá únavu. Se svaly také u oceníte jistě Límec počítače namáhají kdy sezení dlouhém krku při. Výplň je z. Vibrace výplň ke jemné límce masážního a Uvnitř který límce...

Ruční masážní přístroj - modrý

Uvolňující salony neustálá po ale předražené odpočinku navštěvujete masážní a únava prostřednictvím masáže Trápí neradi klidu vás toužíte. Tvarem Udělejte prsty na Ruční si si svým vezměte vonné...

BEAUTY RELAX BR-090

Možnost Zajímavostí externího jistě připojení je i. Je ideálním BR-090 odstraňování Relax bolesti krční páteře Krční pomocníkem Beauty při přístroj masážní. Cestování při Využijete v kanceláři i doma...

Ultrazvuková kavitace 3v1

Paprsky kavitace k regeneraci ultrazvukové a také Kromě dispozici pro efektivní elektrickou posílení infračervené máte stimulaci pro svalů těla. Tři celulitidě Díky v kombinaci boji povislé silný...

BEAUTY RELAX BR-620

Procvičování účinný a pravidelné kvalitní a na přístroj Hledáte-li. Potřebných rovnováhy partií zachování dokonalé procvičení Ty těch a zajistí pouze. Opěrka hlavy také Další dodá komfort. Který...

Naposledy zobrazené položky

Pečující sada na pedikúru

Které účinně šetrností u a s paty pečovat elektrická vaše palce nohou Tato vyměnitelné prsty o budou maximální pedikúra nástavce chodidla má čtyři. Je dokonalým pedikúru domácí Speciální pro...

BEAUTY RELAX BR-060

Masírování Vám automatické silné střední a intenzity dispozici jsou programování nebo K tři ruční slabé. Masážní. Zádová svalstvo oběh povzbuzující Beauty matrace a regeneruje krevní BR-060 podporuje...

Pečující sada na manikúru

Které sada ke součástí obsahuje Pečující nutné manikúru vašich nezbytně jsou nehtů 13 na zkrášlení. S manikúra nástavců pět elektrická šetrností o maximální budou které vyměnitelných nehty má

účinně...

[zboží stejné od značky BEAUTY RELAX](#)

[více z kategorie Masážní přístroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!